



看给孩子挤的，真让人心疼

昨天，一张男童被挤在公交车门边的照片让网友连喊“太危险”
早晚高峰的中六线车上人挤人，车队正在考虑增加班次提高运力

昨日上午，一位市民坐在公交车上等红灯时，看到旁边的一辆中六线公交车挤了满满一车人，一名三四岁大的男童被挤得紧贴上客门，那里还是禁止站人的黄色区域，十分危险。据了解，因为部分路段较拥堵，早晚高峰时段中六线公交车中途难以及时停靠，造成乘客见到车来就拼命挤上去，导致车上经常人挤人。

现代快报见习记者 吴頔



男童被挤在危险区域 请供图网友来领稿费

网友担心

男童挤在黄色区域真危险

昨日上午9点52分，有市民在网上发了一张“男童被挤得紧贴公交车前玻璃门”的照片。照片上，一个三四岁的小男孩被挤在上客门危险的黄色区域内，身体紧贴在车门玻璃上，两只小手扶着车门上的V形铁质扶手，眼巴巴地朝车外张望。

看到这张照片后，很多网友表示担心，“没有人给小朋友让座吗？”“难道真的没其他地方站了吗？”“多危险啊！车门打开时，小男孩很容易被夹到”……

友情提醒 发现小孩或老人站在黄色区域，请给他们让座

中六线公交司机陈平（化名）说，乘客站在黄色区域很危险，当车门打开时，人可能被夹到，也可能掉下车。他说，黄色区域禁止站人的警示标识几乎每辆公交车上都会张贴，但是当车上人挤人时，理论上不应该站人的黄色区域就成了“载客区”了。

记者发现

早晚高峰路堵，车上经常见人挤人

昨日下午3点多，现代快报记者来到中六线上行线始发站古平岗。记者看到，5分钟左右，就有一辆中六线发车。公交司机李杰（化名）说，这个时段车流量不大，路好走，车上不会拥挤。

从萨家湾站上车的杨女士告诉记者，她经常乘坐中六线，“上下班高峰期时，车上人非常多，经常挤得满满当当。”因此，已经退休的杨女士，总会错开高峰时段乘坐中六线。乘客黄女士也说，高峰时段中六线公交车上常常是人贴着人。

“天天都是这样，早晚高峰期，虽然车次多，但有几段路很堵。”李杰说，葛塘红绿灯处比较堵，从桃园到桥北客运站那一片，正在建高架和轻轨，因为围挡多，路面也不平，导致公交车通行难。“还有弘阳广场那边，早上6点多时，很多私家车挤上了公交专用道。”李杰说，因此，中六线在早晚上下班高峰时段常常满员，车子人挤人。

记者从中六线所属的南京扬子公交客运有限公司六合分公司了解到，中六线平常时段发车间隔为7-8分钟，高峰时段为3-5分钟。尽管班次不少，但由于路堵，许多车中途不能及时停靠，急着上班的人，看见有车来，就拼命往上挤。

让座，可以强行要求老幼病残专座上的非老幼病残乘客让座。

南京扬子公交客运有限公司六合分公司相关负责人表示，公交公司会考虑在高峰时段增加车次，提高运力。公交司机也会多加留心，但毕竟视线范围有限，也希望家长多加注意，保护好孩子。

DANFONY 丹凤眼

国家专利“非手术”祛眼纹/眼袋

再一次，征服眼衰女性

快速去除

针对眼纹、眼袋、黑眼圈，非手术理疗快速搞定，眼部紧致年轻！

强效修复

专利仪器强力修复和阻断眼部衰老，激活胶原新生，眼周白皙嫩滑！

深度养护

由内而外，以肝养眼，养肝治眼，双重调理，眼睛更靓更迷人！

抗眼衰，你可以比同龄人年轻至少10岁！



祛眼袋专场
168元
仅剩7天



全国免费热线

400-880-6766

www.hddfy.com

河西万达店 86271077

苜蓿园店 58305778

新街口店 85790577

珠江路店 85401977

龙江店 84439677

旗舰店 84879277

山西路店 83231677

瑞金路店 58770399